ぐんまを元気にする会　４月公開ミーティング　　元気２１ビル　19:00～

◆交流会について
高崎公園4月の交流会30名の参加（お子さん入れると40名ほど）ありがとうございました。当日の様子を写真撮った方で、データ提供出来そうな方は「渡」までお願い致します。
5月の交流会はこれからＦＢページでイベントをたてて募集します。ご参加宜しくお願い致します。

◆職場体験プロジェクト（わくわくワーク）
ＧＷ、スマーク伊勢崎にて5月5日に職場体験イベントを実施。当日受付のみで、整理券配布。ボランティア募集中。チラシ完成しましたので、フェイスブックページの公開時にはシェアをお願い致します。

◆6/14　ビエンと高崎で超就活セミナー　イベント実施。講師を招いてパネラーを８～10名グループで話し合う場を作る。タイトルは「20代のうちに会っておきたい8人が集結」ゆくゆくは学生主導での開催が出来るように行う。ＧＷ開けからパネラー公開。なかなか接する機会がない社会人と触れあう場所を作る。学生￥500　社会人\2,000　詳細はグループページにて。

◆まゆときいと
シルクインパクトについて。６／１４～１５（調整中）に前橋で開催予定。富岡・前橋・桐生など各団体と協力しながら開催。前橋は大竹酒造煉瓦倉庫にて開催。きぬのまちトークイベントなど。15日には打ち上げをロブソンコーヒー（アーツ前橋１Ｆ）にて開催。映画上映など行う。

◆温泉プロジェクト
ぐんまといえば○○、群馬の温泉にもっと集客や認知度を今よりもっと知ってもらうために、アプローチを行う。スマホで遊んだり、新しい情報のコンテンツを新たに作る。太田エールクリエイティブ藤枝さん（ＩＴ関係のコワーキングスペースを太田でやっている）の協力の下、実施していきたい。まずは実績作り。地元再発見（食べ物や観光いろいろ）的なものをぐんまを元気にする会として情報を部分を増やしていきたい。データベース化することで多様な利用が可能になっていく。


