[bookmark: _GoBack]ぐんまを元気にする会　公開ミーティング　2014/6/18

温泉プロジェクト進捗状況
・現在新たにHPでの情報発信を目的とした企画でツールを準備中となっています。今後方向性が決まり、ご協力をお願いする部分が出てきた場合是非宜しくお願い致します。

就活セミナー振り返り
・開催結果30名ほどの参加。アンケートは、ほぼ満足との回答。
・参加者とも、グループページでの交流がしたい
・懇親会25名参加
・新たにFacebookグループページを新設、今後の交流を図っていく。学生との社会人とのつながりと単発で終わらせないようにつなげていく。

6月交流会・BBQ交流会
 6 / 27　交流会　定員に達しました。
 7 / 5　100人BBQ　募集中　観音山ファミリーパーク、コンロ　5か所使用。
スタッフ　腕章　購入予定？　分かりやすいもの何がいいか。スカーフなど。
アルコール 飲む人は持参(自主判断）

まゆときいと振り返り
音楽ライブや作品の展示・トークのイベントを複合的に、二日間でのべ600名の参加があった。地域の人もそのにぎわいをみて、参加してきてくれ、コミュニケーションがとれた。
群馬の文化補助事業の助成金を使用。秘書課や、市長などにもお越しいただき新たな関係作りもできた。

NPO法人化
6/4に認証。今後新たに理事として参加していったり、プロジェクトに参加していただける協力者を募集しています。今後正会員など、メンバーを明確化させたり、事業報告書を提出したりと、大変な部分もあるがNPO法人として組織化させ、大きくしていきたい。ぐんまを「もっと」元気にしたいと志は一緒に思っている方々と、アプローチは違うかもしれないけども、タイミングなどで一緒にコラボできれば。





経営相互支援会　26.6.18
参加者　8名
発表者　新井琢磨　保育園
Q.ホームページに掲載してあったらいいこと
Q.こんなサービスがあったらいいな

宮川：自分の子供がどんなことをして過ごしているのかが分からない。文書だけだと？
カメラとかで記録？スカイプのようなもの。
→
現状：動画を撮ってあげている。

青木：看護師いるところ安心
親は会社を抜けるのが難しい。
農業体験できたら

現状：病児保育は前橋ではしばりが多くしかも採算が合わない。
認可保育だと県から補助はでるが、個人の園だと難しい。

阿部：ほかの保育園と連携・交流できないか。みなかみで雪体験
家庭の中で保育力を高める取り組み…祖父母、両親に対して子どもと２~３０分遊び方
→
自由遊び

ホームページ掲載事項
・月々のイベント情報　動画とか
・園長のブログ　経営に対しての姿勢、社会問題に対して思うこと→信頼、肌感覚
